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a Budapesti Lakástalanokért és Hajléktalan Emberekért 
Közalapítvány 

Tárgy: Közhasznú jelentés a Kii'{Cllapítvány 2012 évi 
működéséről 

A közhasznú jelentéskészítési kötelezettséget az egyesülési jogról a 
közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 
támogatásáról szóló 201Lévi CLXXV törvény írja elő. A hivatkozott 
jogszabály alapján a Közalapítványnak az éves beszámoló jóváhagyásával 
egyidejűleg közhasznú jelentést is kötelező készíteni, amelynek elfogadása a 
Kuratórium hatáskörébe tartozik. 
A közhasznú jelentésnek tartalmaznia kell: a számviteli beszámolót, a 
költségvetési támogatás felhasználását, a vagyon felhasználásával 
kapcsolatos kimutatást, a cél szerinti juttatások kimutatását, a központi 
költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalap ból a helyi 
önkormányzattól kapott támogatás mértékét, a vezető tisztségviselőknek 
juttatott támogatások értékét, illetve összegét, végül a közhasznú 
tevékenységről szóló rövid beszámolót. 
A közhasznú jelentés melléklete az auditált beszámoló. 

I<ijelentjük, hogy a vezető tisztségviselőknek támogatásokat nem juttattunk 

A Magyar Köztársaság Kormánya és Budapest Főváros Önkormányzata a 
Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 
74/G. §-nak (1) bekezdése alapján, közfeladat ellátásának folyamatos 
biztosítása céljából határazadan időtartamra hozta létre az Összefogás a 
Budapesti Lakástalanokért és Hajléktalan Emberekért Közalapítványt 
A Közalapítványt a Fővárosi Bíróság 12.Pk.61.267 /2003/2. számú, 2004. 
január 7-én jogerőre emelkedett végzésével 9.075. sorszám alatt vette 
nyilvántartásba, és 2004. január 7-től kezdődő időponttal kiemelkedően 
közhasznú szervezetté minősítette. 

A Közalapítvány célja a fővárosban élő lakástalan és hajléktalan emberek 
szociális helyzetének javítása. 

A Közalapítvány a fenti cél elérése érdekében az alábbi feladatokat 
látja el: 
a) a hajléktalan emberek téli speciális ellátásának összehangolt működtetése, 
továbbfejlesztése, kiegészítő fmanszírozása, 
b) a hajléktalan emberek által igénybe vett szociális intézményhálózat 
fejlesztése, támogatása, 
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c) a hajléktalan emberek ellátását támogató önsegítő és professzionális 
közösségi kezdeményezések támogatása, 
d) lakhatás megtartása, hajléktalanságból kijutási rendszerek, lakhatási 
madell-kísérletek támogatása, 
e) a hajléktalanok részére szociális szolgáltatásokat szervezők, az e területen 
dolgozó szakemberek és laikusok szerveződéseinek és továbbképzésének a 
támogatása, 
f) kutatás, helyzetértékelés, felmérések készíttetése, 
g) a magán, a társadalmi és egyházi, valamint az önkormányzati és állami, 
minisztériumi kezdeményezések, erőforrások összekapcsolása, 
h) pályázatok kiírása, lebonyolítása, a pályázattal megvalósított programok, 
szolgáltatások hatásának és eredményeinek ellenőrzése, értékelése. 

3) A Közalapítvány induló vagyona 26 millió, azaz huszonhatmillió 
forint, melyet az Alapítók az alábbiak szerint biztosítottak: 
Magyar Köztársaság Kormánya 13 millió forint, 
Fővárosi Önkormányzat 13 millió forint. 
a Magyar Államkincstárnál2004. február 13 óta érvényben van a 10032000-
00287508-00000000 pénzforgalmi számla. 
A Közalapítvány a működés biztonsága érdekében az induló vagyonból 5 
millió, azaz ötmillió forintot törzsvagyonként elkülönítetten kezel, 
amely a Közalapítvány működéséhez nem használható fel. 

l. Pályázatok 

A Közalapítvány Kuratóriuma minden évben törekedett arra, hogy a 
pályázati kiírások időben elkészüljenek, hogy a hajléktalanokat ellátó 
szervezeteknek elegendő ideje legyen felkészülni a pályázatok benyújtására 
és következésképpen a hajléktalanok ellátásában ne legyen fennakadás. 

A pályázatok kiírásához szükséges forrást az alapítók biztosították a 
Közalapítvány megalakulásától kezdve. 

Az alapítók részéről 2012-ben nem érkezett támogatás a 
Közalapítvány részére. 

Az 1. sz. mellékletben ismertetjük a folyamatban lévő ügyeket, amelyek 
még nem zárultak le. 

Il. M o n i t o r o z á s 
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A Kuratórium minden évben megtárgyalja a nyertes, illetve az elszámolt, a 
projekteket befejező pályázó szervezetek pályázatainak szakmai és pénzügyi 
beszámolójáról szóló jelentést. 

A Kuratórium a 2010 évi nyertes pályázók ellenőrzéséről készült 
összefoglaló jelentést, 2012. április 19-i ülésén fogadta el. 

III. T ÁM OP 532 projekt végrehajtása 

A Közalapítvány konzorciumi partnereként meghívást kapott még 2007-
ben a Társadalmi Megújulás Operatív Program "A hajléktalan emberek 
társadalmi és munkaerő-piaci integrációjának szakmai és módszertani 
megalapozása" című kiemeit projekt tervezésében és megvalósításában való 
aktív közreműködésre (TÁMOP-5.3.2). 
A projekt az Új Magyarország Fejlesztési Tervben rögzített, A társadalom 
megújulása prioritást szolgáló Társadalmi Megújulás Operatív Program 5. 
fejlesztési területe, az Egészségmegőrzés és társadalmi befogadás, részvétel 
erősítése prioritás céljainak elérését szolgálja. 

A TÁMOP-5.3.2. projekt a prioritás célkitűzéseit a hajléktalanellátó 
intézmények és az ott dolgozó szakemberek szemléletének és 
eszközrendszerének megújításával módszertanilag alapazza meg, és a 
hajléktalan emberek társadalmi integrációját segítő szolgáltatások 
bevezetését, használatát segíti a szolgáltatók körében. A prioritás 
célkitűzései teljesítése és fenntarthatósága érdekében a projekt javaslatokat 
kiván megfogalmazni a hajléktalan emberek társadalmi beilleszkedését 
sikerrel szolgáló eszközök rendszerszetűvé tételére és jogszabályi 
megerősítésére. 

Konzorciurni megvalósítás 
A projektet a Hajléktalanokért Közalapítvány, mint projektgazda, és az 
Összefogás Közalapítvány, rnint partnerszervezet, konzorciurni 
partnerségben hajtja végre. A konzorciumi feladatmegosztás oka 
Budapestnek és vonzáskörzetének más régiókkal összevetve lényegesen 
eltérő helyzete a hajléktalanság és a foglalkoztatottság kapcsán, rnivel a 
Közép-magyarországi régióban (KMR) koncentrálódik az effektív 
hajléktalanok fele-harmada, a hajléktalanszállók fele, munkanélküliségi rátája 
pedig a legalacsonyabb. 
Eredetileg a program befejezésének határideje 2011. június 30. 

A TÁMOP532 projekt 1 évvel meghosszabbításta került A projekt így 
2012. június 30-ig tartott. 
A program befejeződött, az ellenőrző hatóság az előírásoknak megfelelően, 
rendben találta a projekt végrehajtását. 
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IV. 

A Közalapítvány megszüntetésére, feladatainak átadására, és más 
Közalapítvány keretében történő működtetésére vonatkozó 
kormány határozatok, alapítói szándéknyilatkozatok ismertetése: 

A 1316/2010. (XII. 27.) Korm. határozat, amely a - a Kormány által 
alapított közalapítványokkal és alapítványokkal kapcsolatos időszerű 
intézkedésekről szóló 1159/2010. (VII. 30.) Korm. határozat által előírt 

felülvizsgálati eljárás megállapításai alapján szükséges intézkedésekről- szól, 
4. pontjában az alábbiakról rendelkezik: 

"4. A Kormány megbízza az állami vagyon felügyeletéért felelős minisztert 
és a kormányzati tevékenység összehangolásáért felelős minisztert, hogy a 
közalapítványok és alapítványok által ellátott feladatok felett szakmai 
felügyeletet gyakorló miniszter bevonásával tegyék meg a szükséges 
intézkedéseket a 4.17. pont szerint az Összefogás a budapesti 
Lakástalanokért és Hajléktalan Emberekért Közalapítvány megszüntetése 
tárgyában. 

Ennek alapján született meg a 1169/2011. (V. 26.) Korm. határozat, amely 
az Összefogás a Budapesti Lakástalanokért és Hajléktalan Emberekért 
Közalapítvány megszüntetéséről szól. 

A kormányhatározat az alábbi rendelkezéseket tartalmazza: 

"1. A Kormány az államháztartásról sz ó ló 1992. évi XXXV1II. törvény és 
egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. 
§ (4) bekezdése alapján kezdeményezi az Összefogás a Budapesti 
Lakástalanokért és Hajléktalan Emberekért Közalapítvány (a továbbiakban: 
Közalapítvány) megszüntetését, a közfeladat más szervezeti keretek között 
történő hatékonyabb ellátása érdekében. 

2. A Kormány 
a) felhatalmazza a nemzeti erőforrás rrurusztert, hogy a Közalapítvány 

társalapítójával egyeztetve, a Kormány, mint alapító nevében kérelmezze a 
Fővárosi Bíróságnál a Közalapítvány megszüntetését, kérje kérelmének 
soron kivüli elbírálását, továbbá a megszüntetés kapcsán felmerülő 

kérdésekben a Kormány, mint állami alapító nevében eljárjon, és az ennek 
érdekében szükséges intézkedéseket megtegye; 

b) megbízza a nemzeti erőforrás minisztert, valamint a közigazgatási és 
igazságügyi minisztert vagyonelszámoló, könyvvizsgáló, valamint az átadás
átvételi eljárásban közreműködő személyek kijelölésére; 
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c) egyetért azzal, hogy a megszűnt Közalapítvány feladatait - ideértve a 
Közalapítvány megszűnésekor fennálló kötelezettségeiért való helytállást és 
fennálló jogainak érvényesítését is - a Fővárosi Önkormányzat lássa el, és 
felhívja a nemzeti erőforrás minisztert, hogy a közigazgatási és igazságügyi 
miniszter bevonásával tegye meg az ennek érdekében szükséges 
intézkedéseket; 

d) felhívja a nemzeti erőforrás minisztert, hogy gondoskodjon arról, hogy 
a Közalapítvány megszunese napjával, mint mérlegfordulónappal 
elkészítésre kerüljön a Közalapítványnak a számviteli törvény szerinti egyes 
egyéb szervezetek beszámoló-készítési és könyvvezetési kötelezettségének 
sajátosságairól szóló 224/2000. (XII. 19.) Korm. rendelet 6. §-a szerinti 
beszámolója. 

Felelős: 

Határidő: 

nemzeti erőforrás miniszter 
közigazgatási és igazságügyi miniszter 
2012. április 30. 

3. A Kormány a Közalapítvány vagyonának számbavételére és a hítelezők 
kielégítésére - a Közalapítvány vagyana értéke erejéig -, valamint a 
megszűnő Közalapítvány iratainak jogszabály szerint kötelező őrzésére a 
Fővárosi Önkormányzatot kéri fel. A Kormány egyetért azzal, hogy a 
Közalapítvány hítelezők kielégítése után fennmaradt vagyonát - ideértve a 
vagyoni értékű jogokat is - az állami alapító nevében, a Közalapítvány 
társalapítójával egyeztetett módon a nemzeti erőforrás miniszter a Fővárosi 
Önkormányzat támogatására fordítja. 

Felelős: nemzeti erőforrás miniszter 
Határidő: a Közalapítvány bírósági törlését követően azonnal 

A hívatkozott kormányhatározatok megszületése óta eltelt időben számos 
egyeztetés történt a Fővárosi Önkormányzat delegál~ai, valamint a NEFMI 
illetékes munkatársai között. A közalapítvány megszüntetése kérdésében 
nem alakult ki egyetértés, mert a Fővárosi Közgyűlés 2011. április 27 -i 
ülésén megalkotott határozatai a Közalapítvány továbbműködtetéséről 
döntöttek. A két alapító egyetértése nélkül sem megszüntetni, sem 
továbbműködtetni nem lehet változatlan formában a Közalapítványt 

A Közalapítvány megszüntetésére előírt határidő végül 2012. április 30-ra 
módosult. 

Az előzetes tárgyalások során a Fővárosi Önkormányzatot az Egészségügyi 
és Szociális főosztály munkatársa képviselte, aki hajlandóságot mutatott a 
korábbi önkormányzati álláspont felülvizsgálatára, és a Közalapítvány 
megszüntetésére. 
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A Kormányhatározat végrehajtása érdekében, illetve az álláspontok 
egyeztetése céljából Soltész Miklós államtitkár úr levelet irt Tarlós István 
főpolgármester úr részére, amelyben választ kérnek arra, hogy a Fővárosi 
Önkormányzat át kívánja-e venni a Közép-magyarországi régióban működő 
hajléktalan embereket ellátó szervezetek kiegészítő támogatásának feladatát, 
amelyhez a Kormány biztosítana támogatást. 
Az államtitkár úr levelében kitér arra is, hogy a TÁMOP 5.3.2. kiemeit 
programot 2012. június 30-ig tovább kell folytatni. 
Végül az átveendő feladatok között szerepel a Közalapítvány lebonyolított 
pályázataival kapcsolatos adminisztrációs és dokumentációs feladatok 
ellátása. 
A Főpolgármester úr részéről válaszlevél ment az Államtitkár úr részére, 
amelyben a Fővárosi Önkormányzat, rnint alapító, kifejezte szándékát a 
feladatok átvételére. 
A Közalapítvány lebonyolított pályázataival kapcsolatos adminisztrációs és 
dokumentációs feladatok ellátását a BMSZI<J venné át. 
A Közép-magyarországi régióban működő hajléktalan embereket ellátó 
szervezetek kiegészítő támogatásának feladatát, - amelyhez a Kormány 
biztosítana támogatást- a fővárosi alapítású közalapítvány venné át. 
Az átadás-átvétel sikeres lebonyolításának segítésére felkérték a Fővárosi 
Önkormányzat részéről Ikvai-Szabó Imrét a kuratórium elnökét és Varga 
Pétert a közalapítvány könyvvizsgálóját. 

A fentiek ismertetésé kiegészül a 2012. december 29-én kihirdetett 
1694/2012. (XII. 29.) Korm. határozattal: 

az Összefogás a Budapesti Lakástalanokért és Hajléktalan Emberekért 
Közalapítvány megszüntetéséről 

A Kormány a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 74/E. 
§-a, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes 
kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. §-a, 
valarnint a Kormány által alapított közalapítványokkal és alapítványokkal 
kapcsolatos időszerű intézkedésekről szóló 1159/2010. (VII. 30.) Korm. 
határozat által előírt felülvizsgálati eljárás megállapításai alapján szükséges 
intézkedésekről szóló 1316/2010. (XII. 27.) Korm. határozat 4. 17. alpon~a 
alapján a következő határozatot hozza: 

1. A Kormány az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és 
egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. 
§ (6) bekezdése alapján kezdeményezi az Összefogás a Budapesti 
Lakástalanokért és Hajléktalan Emberekért Közalapítvány (a továbbiakban: 
Közalapítvány) megszüntetését arra hivatkozással, hogy a közalapítvány 
céljainak megvalósítása, feladatának további ellátása egyéb közfeladatot 
ellátó szervezet útján hatékonyabban megvalósítható. 
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2. A Kormány 
a) felhatalmazza az emberi erőforrások miniszterét, hogy a Közalapítvány 

társalapítójával, a Fővárosi Önkormányzattal egyetértésben, a Kormány 
mint alapító nevében kérelmezze a Fővárosi Törvényszéknél a 
Közalapítvány megszüntetését, kérje kérelmének soron kivüli elbírálását, 
továbbá a megszüntetés kapcsán felmerülő kérdésekben a Kormány mint 
állami alapító nevében eljárjon, és az ennek érdekében szükséges 
intézkedéseket megtegye; 

b) megbízza az emberi erőforrások miniszterét vagyonelszámoló, 
könyvvizsgáló, valamint az átadás-átvételi eljárásban közreműködő 

személyek kijelölésére; 
c) egyetért azzal, hogy a megszűnt Közalapítvány feladatait - ideértve a 

Közalapítvány megszűnésekor fennálló kötelezettségeiért való helytállást és 
fennálló jogainak érvényesítését is - a Hajléktalanokért Közalapítvány lássa 
el, és felhívja az emberi erőforrások miniszterét, hogy a közigazgatási és 
igazságügyi miniszter bevonásával tegye meg az ennek érdekében szükséges 
intézkedéseket; 

d) felhívja az emberi erőforrások miniszterét, hogy gondoskodjorr arról, 
hogy a Közalapítvány megszűnése napjával mint médeg-fordulónappal 
elkészítésre kerüljön a Közalapítványnak a számviteli törvény szerinti egyes 
egyéb szervezetek beszámoló-készítési és könyvvezetési kötelezettségének 
sajátosságairól szóló 224/2000. (XII. 19.) Korm. rendelet 6. §-a szerinti 
beszámolója. 

Felelős: 

Határidő: 

emberi erőforrások minisztere 
közigazgatási és igazságügyi miniszter 

2013. június 1. 

3. A Kormány a Közalapítvány vagyonának számbavételére és a hitelezők 
kielégítésére - a Közalapítvány vagyorra értéke erejéig -, valamint a 
megszűnő Közalapítvány íratainak jogszabály szerint kötelező őrzésére a 
Hajléktalanokért Közalapítványt kéri fel. A Kormány egyetért azzal, hogy a 
Közalapítvány hitelezők kielégítése után fennmaradt vagyonát - ideértve a 
vagyoni értékű jogokat is - az állami alapító nevében, a Közalapítvány 
társalapítójával egyetértésben az emberi erőforrások minisztere a 
Hajléktalanokért Közalapítvány támogatására fordítja. 

Felelős: emberi erőforrások minisztere 
Határidő: a Közalapítvány törlését követően azonnal 

4. A Kormány felhívja az emberi erőforrások miniszterét, hogy a 
Közalapítvány megszüntetéséről és a 3. pontban foglalt intézkedésekről a 
nyilvánosságot közleményben tájékoztassa. 

Felelős: emberi erőforrások minisztere 
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Határidő: a Közalapítvány törlését követően azonnal 

5. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba. 

Összegezve a Közalapítvány megszüntetésére vonatkozó határidő: 2013. 
június 1-re módosult. 

Mint ismeretes a Közalapítvány megszüntetéséhez a Fővárosi Közgyűlés 
Közalapítvány megszüntetéséről szóló határozatára van szükség, amelynek 
alapján a Fővárosi Törvényszék jogerős végzésével szűnik meg a 
Közalapítvány. 

A Kuratórium elnöke s a mérleg, közhasznú jelentés jóváhagyása után, 
legkésőbb 2013. június 30-ig beszámol, az alapítóknak tevékenységéről 

valamint közzéteszi a gazdálkodás legfontosabb adatait a Fővárosi 

Közlönyben, valamint a Nemzeti Erőforrás Minisztérium hivatalos 
lapjában. 
A Kuratórium Elnöke ezt követően megküldi a 2012 évi mérleget a 
mellékletekkel együtt az Országos Bírósági Hivatalnak 


